Доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа
Обобщение практики осуществления муниципального контроля 
в сфере благоустройства за 2022 год
На основании статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 31.07.2020№248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Устава Новоилимского сельского поселения полномочия по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Новоилимского сельского поселения возложены на администрацию Новоилимского сельского поселения.
Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства осуществляется в соответствии с:
– Конституции Российской Федерации;
– Земельным кодексом Российской Федерации;
– Градостроительным кодексом Российской Федерации;
– Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП);
– Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
– Федеральным законом от 31июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ);
– Решением Думы Новоилимского сельского поселения от  29.04.2022 г.  № 134 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Новоилимского сельского поселения»;
– Уставом Новоилимского сельского поселения.
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Новоилимского сельского поселения (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории Новоилимского сельского поселения в соответствии с Правилами, исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Обобщение правоприменительной практики проводится для решения следующих задач:
1) обеспечение единообразных подходов к применению контрольным (надзорным) органом и его должностными лицами обязательных требований, законодательства Российской Федерации о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле;
2) выявление типичных нарушений обязательных требований, причин, факторов и условий, способствующих возникновению указанных нарушений;
3) анализ случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявление источников и факторов риска причинения вреда (ущерба);
4) подготовка предложений об актуализации обязательных требований;
5) подготовка предложений о внесении изменений в законодательство Российской Федерации о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле.
Периодичность проведения плановых контрольных мероприятий в отношении объектов контроля, отнесённых к категории значительного риска      – один раз в 3 года.
Периодичность проведения плановых контрольных мероприятий в отношении объектов контроля, отнесённых к категории среднего и умеренного риска – один раз в 4 года.
Плановые контрольные мероприятия в отношении объекта контроля, отнесённого к категории низкого риска, не проводятся.
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись. 


Для предотвращения нарушений со стороны юридических лиц и индивидуальных предпринимателей органами муниципального контроля проводится методическая работа. Организовываются информационно-разъяснительные встречи, на которых проводится работа по ознакомлению с мерами административной ответственности за нарушения в сфере благоустройства.

Главной задачей администрации Новоилимского сельского поселения при осуществлении муниципального контроля является переориентация контрольной деятельности на объекты повышенного риска и усиление профилактической работы в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики.
В целях предупреждения нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям, администрацией Новоилимского сельского поселения осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений   в соответствии с программой профилактики нарушений в 2022 году.
Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований обеспечено посредством опубликования руководства по соблюдению требований, памяток на официальном сайте органов местного самоуправления Новоилимского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
На регулярной основе осуществлялось консультирование в ходе личных приёмов, рейдовых осмотров территорий, а также посредством телефонной связи и письменных ответов на обращения. 
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